[image: C:\Users\AigarKatja\Desktop\Matematika 12.klasess.jpg][image: C:\Users\AigarKatja\Desktop\Matematika 12.klases.jpg][image: C:\Users\AigarKatja\Desktop\Matematika 12.klasessss.jpg]
[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\AigarKatja\Desktop\Matematika 12.klasessssss.jpg][image: C:\Users\AigarKatja\Desktop\Matematika 12.klasesss.jpg]
image1.jpeg
L N

~ &£

@aékontrole
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4. Atrisini vienadojumu, izvéloties piemerotu risina$anas metodi.

a) 7°=9
b) 25°=3
0 V3=
d) 22-27=112
e) 3" =81
f) 4%14+4"=320
5. Atrisini nevienadibu.
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5. Atrisini vienadojumu sistemu, izveloties piemerotu risinasanas metodi.

8 7Y s,
: {3>.2,\/:144 ) E—Z(ZXfy):—é—f?),\ , {x+2y+l:3
a e e
= — = .
log ;(y—x)=2 —z—sy’-fzu-y):%m(y‘—l) Ax+4Y =32
b) {ywzzm & {3«2‘ ~log, y=2 ” (x+y) 3" =
= 2"-log,y=1 3log. (x+y)=x-Yy

6. Atrisini vienadojumu (x — P +3y) =5 veselos s

7. Atrisini nevienadibu.

& x<8xx;52 = %G;: Yz —Zlog,x>1
b) 47 +27-16<0 g) 52 <1

DI Rt (U a2 <0

d) 10g3(x+2)+1og3(x74)f1<0 52

e) log,(5x" +6x+2)<0 j tg3x>1
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3. Atrisini vienadojumu. ©zvElasies piemérotu atrisinaganas panémienu.

a) ¥%°=10000 g P==_-1 e) 10%* =0,01.x%*

b) V2x+4=6 3 ) =2
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5. Atrisini logaritmisko vienadojumu, izveloties piem&rotu metodi.

y K | 5 _
a) log,x=log,12~log, 4 i) lgx—6+1gx+2_
b) log zx=0 j) log,,x=-log,7
c) lgx=3lg4-21g6 k) log,(log,x)=0
d) log,(2x—4)=-2 1) log,x+log, x+log, x=11
3
e) lg’x=4 m) %lg(x—?;o)—l:—%lgx-%—lg?)
f) log?x—log,x—2=0 n) lIog (x76)=;
3 3 or =8 3log,(x—6)—1
8) In(4+2x-x?)=0 0) 1ogz%+log§(2x):1og216
h) log,x=3-log,7 p) log, x=2x-7
3
6. Atrisini logaritmisko nevienadibu.
a) log,(2x-1)>-2 f) Iog3 250
x—2
b) log, (5x—1)>0 g) logl(x+4)<10gl(x2+2x—2)
3 3 2
c) log, (¥*=5x+6)>~1 h) Iog (Bx-1)— log](;\+2)<1
d) 1og3(l—2x)>log3(5x—2) i) logO (x+5) >log0 (3x-1)
e) log,, X~ 2<—2 i) log,(2x* +x+1)-log,2x~1)<1

x+3




